

国家三部门将联合建立保护关心爱护医务人员长效机制

提出落实待遇职称政策等6个方面意见

新华社北京5月13日电(记者 彭韵佳)国家三部门近日联合印发《关于建立保护关心爱护医务人员长效机制的指导意见》,国家卫健委、人社部、财政部明确将建立保护关心爱护医务人员的长效机制,切实保障医务人员权益。

国家卫健委有关负责人介绍,为建立保护关心爱护医务人员长效机制,文件从保障工作条件、维护身心健康、落实待遇职称政策、加强人文关怀、创造安全的执业环境、弘扬职业精神共计6个方面提出意见。

其中,在保障工作条件方面,文件明确要切实为医务人员提供良好的工作和休息条件,完善相关设施建设,加强防护物资和设备配备,切实做好医院内部防控。在突发公共卫生事件中,切实保障医务人员防护物资需求,加强生活服务和后勤保障。

此外,文件明确要严格落实“两个允许”要求,合理确定并动态调整医疗卫生机构薪酬水平,落实基层医疗卫生机构绩效工资政策。提高医务人员在突发公共卫生事件期间的薪酬待遇。将

医务人员在突发公共卫生事件中的现实表现作为职称评审的重要内容。开辟工伤认定绿色通道,保障医务人员及时依法享受工伤保险待遇。

通知明确,各地卫生健康、人力资源社会保障、财政等部门要加强协调配合和工作指导,确保各项保护关心爱护政策措施落实到位。各地医疗卫生机构作为贯彻落实保护关心爱护医务人员政策措施的责任主体,要建立健全规章制度,细化完善工作措施,切实保障落实医务人员权益。



5月13日,孩子们在河北省唐山市丰南区胥各庄镇岭子上村的游园内玩耍。

2018年以来,河北省唐山市丰南区将改善农村人居环境列入重点民生工程,围绕“产业美、生态美、城乡美、人文美”,统筹推进农村人居环境综合治理,通过因地制宜实施农村垃圾清理、生活污水处理、乡村游园建设、道路改造提升等举措,有效改善了村容村貌,百姓满意度、幸福感不断提升。

新华社记者 牟宇 摄

我国科学家研究表明“清肺排毒汤”可有效降低新冠肺炎死亡风险

新华社北京5月13日电“清肺排毒汤”能否降低新冠肺炎死亡风险?中国医学科学院阜外医院教授李静团队的一项大规模多中心临床研究表明,“清肺排毒汤”可使新冠肺炎住院患者的死亡风险下降一半。相关研究成果近日正式发表于植物药理学国际期刊《植物药》。

据李静介绍,在纳入这项研究的8939例新冠肺炎住院患者中,29%接受了“清肺排毒汤”治疗。未接受“清肺排毒汤”治疗的

患者院内死亡率为4.8%,接受“清肺排毒汤”治疗的患者死亡率为1.2%。

为保证可靠评价疗效,研发团队采用了“倾向性评分分析”的科学方法,使治疗组和对照患者的主要临床特征达到基本一致。在排除了两组患者临床特征、其他治疗等差异的影响后,接受“清肺排毒汤”治疗的患者死亡风险是未接受“清肺排毒汤”治疗的患者的一半。

研究团队在中国医学科学

院医学与健康科技创新工程新型冠状病毒肺炎科研攻关专项支持下,向国家卫生健康委申请开展新冠肺炎研究工作。获准后,研究团队从558家新冠肺炎定点医院中筛选出住院病例数不少于100例且使用“清肺排毒汤”病例数不少于50例的医院共15家,它们均位于湖北省。这15家医院2020年1月至5月期间的全部新冠肺炎住院病例都被纳入了此项研究。



月季花开醉南阳



时下,河南省南阳市月季花竞相绽放。南阳月季以品种多、品质好、种植规模大著称,在全国享有盛名。2000年,南阳市被命名为“中国月季之乡”。月季产业不仅是南阳的生态富民工程,同时也带动了当地旅游产业发展。新华社记者 郝源 摄

鸟类天堂池杉湖



位于安徽省滁州市来安县雷官镇的池杉湖国家湿地公园经过多年的生态修复,形成分布数万株池杉树、具有独特观赏价值的“水上森林”湿地景观,成为众多鸟类生活、栖息的“天堂”。

新华社记者 刘军喜 摄

道歉信

我因销售“风湿骨痛灵胶囊”假药,违反了国家药品管理法规,侵害了当地群众的身体健康,致社会公共利益受损,我万分愧疚,在此公开道歉,以表示我的悔过决心,同时会加强对药品安全法律的学习,对人民群众身体健康负责,永不再销售假药。

道歉人:董家顺

2021年5月13日